

24 МАЯ 1979

Советская Чувашия
г. Чебоксары

Советская Чувашия

Премьера перед гастролями

Вчера Чувашский академический драматический театр имени К. В. Иванова спектаклем «Нарспи» завершил свой 61-й сезон.

А накануне, в понедельник и вторник, старейший сценический коллектив республики познакомил зрителей еще с одной премьерой — инсценировкой повести Валентина Распутина «Деньги для Марии» (перевел на чувашский язык Порфирий Афанасьев). Постановку осуществили заслуженный деятель искусства РСФСР режиссер Валерий Яковлев и заслуженный художник Чувашской АССР Николай Максимов. В главных ролях зрители увидели заслуженную артистку Чувашской АССР Нику Яковлеву (Мария) и народного артиста Чувашской АССР Геннадия Терентьева (Кузьма).

Свои летние гастроли академический театр начнет уже в предстоящую субботу. Две артистические бригады будут «колесить» по районам нашей республики, а третья выедет в Ульяновскую и Куйбышевскую области и Татарскую АССР.

На снимке: сцена из спектакля. Мария — Н. Яковлева, Кузьма — Г. Терентьев.

Фото Б. Иванова.

